
 
 

   
 

    
 

    
 

     
 

    
 

    
 

      
 

   

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
  

 
  

 
 
 

 
     

  
 

 

 

 

  
  

Ich möchte für den Jugendgemeinderat / Kinderbeteiligung kandidieren: 

Name: 

Straße: 

Telefon / Handy: 

Geburtsdatum: 

E-Mail:

Schule / Ausbildungsstelle / Sonstiges: 

Meine Ziele als Jugendgemeinderat / Kinderbeteiligung: 

Zustimmung der Kandidatin / des Kandidaten 
Der Verarbeitung der zum oben genannten Zweck bereitgestellten personenbezogenen Daten stimme ich zu. 

Die Zustimmung ist stets widerruflich. Der nachstehenden Datenschutzinformation sowie meiner Bewerbung 
stimme ich zu. 

(Datum, Name und Unterschrift der Kandidatin / des Kandidaten 

Zustimmung der Eltern  bis einschließlich   
15. Lebensjahr der Kandidatin / des Kandidaten  

 
Der  Verarbeitung der  zum oben genannten Zweck bereitgestellten personenbezogenen Daten stimmen wir  zu.  

 
Die Zustimmung ist  stets widerruflich. Der nachstehenden Datenschutzinformation sowie der Bewerbung unseres Kindes  
stimmen wir zu.  

 
 

 
(Datum,  und Unterschrift  der betroffenen Personensorgeberechtigten)  

Information zur Datenerhebung 
(Datenschutzinformation) 

Gemeinde/Stadtverwaltung 

Stadt Schriesheim, Friedrichstr. 28-30, 69198 Schriesheim 

Verantwortlicher nach Art. 4 Nr. 7 DSGVO 

Stadt Schriesheim 
Ansprechpartner: Christoph Oeldorf, Bürgermeister 



 

 

 
 

 

      
 

  
 

         
            

 
    

   
           
  

 
                  

         
    

 
   

    
  

 
    

     

 

 

 
 

    
    
     

  
   

 

  
                   

               
       

                
      

           
   

   
 

  
  

 

 

Behördliche Datenschutzbeauftragte 

Katrin Hartmann, Stadt Schriesheim, Friedrichstr. 28-30, 69198 Schriesheim 

Zweck(e) der Datenverarbeitung, Rechtsgrundlage 

a) Die personenbezogenen Daten werden zum Zweck der Organisation der Jugendgemeinderatswahl, der Name, 
Vorname und das Alter meines Kindes sowie die Schule bzw. der Ausbildungsstelle o.ä. werden zum Zweck der 
Vorstellung der Kandidaten für die Jugendgemeinderatswahl erhoben.

b) Ich/wir willige/n ein, dass im Zusammenhang mit der Jugendgemeinderatswahl 2024 die personenbezogenen Daten 
inklusive des eingereichten Kandidatenfotos meines Kindes bei einem externen Unternehmen ausgedruckt werden.

c) Ich/Wir willige/n ein, dass im Zusammenhang mit der Jugendgemeinderatswahl 2024 das Kandidatenfoto, der Name, 
der Vorname und das Alter meines Kindes sowie die Schule bzw. der Ausbildungsstelle o.ä. in folgendenMedien:
- Mitteilungsblatt der Stadt Schriesheim - Orts- und Regionalteilder Tageszeitung - Website der Stadt Schriesheim
- Wahlplakate
veröffentlicht werden
Hinweis:
Die genannten Medien können eventuell auch im Internet eingesehen und von dort heruntergeladen werden. Auf im Internet veröffentlichte Informationen 
und Bilder kann weltweit zugegriffen werden und sie können von jedermann heruntergeladen, gespeichert und mit anderen Daten zusammengeführt 
werden. Einmal im Internet veröffentlichte Informationen lassen sich kaum mehr daraus entfernen. 

d) Ich/wir willige/n ein, dass im Zusammenhang mit der Jugendgemeinderatswahl 2024 die personenbezogenen 
Daten (Name, Vorname, Schule/Ausbildungsstätte o.ä., Adresse) auf dem Stimmzettel zur 
Jugendgemeinderatswahl veröffentlicht  werden.

e) Ich/wir bestätige/n, dass sämtliche Rechte am eingesandten Kandidatenfoto vorliegen.
Das Foto darf räumlich, sachlich und inhaltlich unbeschränkt im Rahmen der Jugendgemeinderatswahl 2024 
genutzt und verbreitet werden. Eine Veröffentlichung des Fotos darf sowohl in unveränderter als auch in 
bearbeiteter Form erfolgen, sofern dies redaktionell notwendig ist.

Geplante Speicherungsdauer (Datum bzw. Kriterium für das Ende der Datenspeicherung) 

Die Daten werden ab Einreichen der Bewerbung bis zum 31.12.2024 gespeichert. 

Empfänger oder Kategorie von Empfängern der Daten (Stellen, denen die Daten offengelegt werden) 

Zu a): Stadtverwaltung Schriesheim 
Zu b): Mitarbeiter/innen des externen Unternehmen zum Druck der Plakate 
Zu c): Leser/innen des Mitteilungsblattes der Stadt Schriesheim, der publizierenden Tageszeitungen, der Website 
der Stadt Schriesheim und Betrachter/innen der Wahlplakate 
Zu d): Wahlberechtigte der Jugendgemeinderatswahl 2024 

Betroffenenrechte 

Sie haben als betroffene Person das Recht von der Stadt Schriesheim Auskunft über die Verarbeitung personenbezogener 
Daten (Art. 15 DSGVO), die Berichtigung unrichtiger Daten (Art. 16 DSGVO), die Löschung der Daten (Art. 17 DSGVO) und 
die Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) zu verlangen, sofern die rechtlichen Voraussetzungen dafür vorliegen. 
Sie können verlangen, die bereitgestellten personenbezogenen Daten gemäß Art. 20 DSGVO zu erhalten oder zu 
übermitteln. Sie können nach Art. 21 DSGVO Widerspruch einlegen. Die Einwilligung in die Verarbeitung Ihrer Daten können 
Sie jederzeit widerrufen. Dies hat zur Folge, dass wir die Datenverarbeitung, die auf dieser Einwilligung beruhte, für die 
Zukunft nicht mehr fortführen. Unbeschadet anderer Rechtsbehelfe können Sie sich beim Landesbeauftragten für den 
Datenschutz und die Informationsfreiheit, Postfach 10 29 32, 70025 Stuttgart, poststelle@lfdi.bwl.debeschweren. 

Verpflichtung, Daten bereitzustellen, Folgen der Verweigerung 

Name und Adresse sind für die Bewerbung zwingend erforderlich. Für weitere Daten und auch für das Einreichen des 
Kandidatenfotos besteht keine Verpflichtung. 
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